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2. OTURUM SORU KiTAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapgik, Ingilizce ve Matematik testlerini igermektedir. Kitapgik, 17 sayfadan olusmaktadir. Sizlere
bu iki testi cevaplayacagmiz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitap¢iklarmin
dagitilmasimin ardindan salon baskaninin gozetiminde kitapgiginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar, sinav baglamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dagitilan cevap kagidinin {izerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bilgisayar tarafindan
yazilmis ve kodlanmistir. Cevap kagidinin size ait olup olmadigini ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorular1 cevaplandirmaniz igin sizlere
toplam 90 dakikalik siire verilecektir.

. Her soru igin dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup
digerleri yanlistir.

. Cevap kagidinda, her sorunun karsisinda bulunan siklardan, dogru yanit olan dairenin i¢ini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalaymniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayimiz. Yanlis karalamalarinizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin i¢ini yumusak
bir silgiyle iyice siliniz.

. Soru kitapgigi iizerindeki bos yerleri islem yapmak i¢in kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidinizi burusturmayiniz ve iizerine gereksiz isaret koymayiniz.

. Bilmediginiz sorularin {izerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara geciniz. Zamaniniz kalirsa
yapmadiklarinizi yeniden gézden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki ornek sorunun nasil cevaplandirilacagim beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 4 + 8 isleminin sonucu kaga esittir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

Bu sorunun dogru cevabi “12” dir. Dogru olan bu cevap B segenegidir. Onun i¢in, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.

® ® © ©







INGILIiZCE TESTI 2017 KGS-Final

CHOOSE THE CORRECT ANSWER (1-14)

| like going to the beach but | can't

A) swimming
B) to swim
C) swims

D) swim

Robert: you see Joe yesterday?

Jack: Yes, he was at the cinema, too.

A) Did
B) Were
C) Are
D) Do

Megan: There is a great concert next month.
Why don't we go together?

Freddie: When is it?

Megan: It's on the

A) thirty of July

B) thirteen of June
C) thirteenth of July
D) thirtieth of June

Davina: Why you at home yesterday?

Liz: | was ill and | didn't go to school.

A) are
B) were
C) was
D) did
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5. Emily: Is this your book?

Jack: No, is in the classroom.

A) yours
B) your
C) mine
D) my

6. Yesterday was a brilliant day for the beach. It wasn’t windy and

the sea was very

7. Mary: What are you doing on the floor?
Eric: Oh, I'm my keys. | think they are under the sofa.

A
B
C
D

putting on
finding out
looking for
falling off

)
)
)
)
8. Maggie: What do you want to eat?

Isabel: | can't I Everything on the menu looks great.

Maggie: You can have the shepherd's pie. It's my favourite dish

in this restaurant.

A) taste
B) decide
C) want
D) feel
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10.

1.

12.

Tom: | don't know what to get for mum's birthday!

Aunt Lisa: Why don't you buy her that brown

she can put all her things in it.

A) sunglasses
B) necklace
C) belt

D) handbag

? It's very big so

In this picture, my son is 8 months old and

he is

A) crawling
B) jumping

C) kicking
D) climbing

Amy: | can't find my mobile phone! It was in my bag but now it isn't.

Joe:

A) Hey, | can see you now!

B) Don’t worry. It's a lucky escape!
C) Why don't you check it again?
D) | can pick it up for you.

Choose the correct order.

1. Yes. | enjoy reading history books.
2. How often do you read?
3. Do you like reading?

4. Every night, before | sleep.

A)1-4-2-3
B)y3-1-2-4
C)2-1-3-4
D)4-2-1-3
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13. John: Let's watch the football match at my house next Saturday!

Daniel:

A) Great idea, but | can't.
B) OK, here you are.

C) Come this way please.
D) Are you ready to play?

14. Angie: What do you like doing in your free time?

Bobby:

A) | like free time very much

B) | am swimming in the next race
C) lusually go to the gym

D) | don't want to do homework now

10 HAZIRAN 2017
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READ AND CHOOSE THE CORRECT ANSWER (15-18)

A Day At The Park

It was a nice day for the Johnson family yesterday. Mrs Johnson is a teacher

at Pennington Primary School. There is a park near her school, so she walked

to the park (0) her students at lunch break. Her son James was also
there to play (15) with his friends. Mrs Johnson has a daughter, too.
Her name is Emily. She likes (16) different kinds of musical instruments

such as the drums and the piano but her favourite one is the guitar. She visited
her mother and the children at the park because she wanted to make

(17) happy. As Emily played her guitar, the children listened to her

songs and danced. It was a/an (18) day for everyone at the park.
0. with B) in C) at D) from
15. A) fencing B) volleyball C) karate D) judo
16. A) played B) plays C) play D) playing
17. A) them B) they C) their D) theirs
18. A) suspicious B) terrible C) amazing D) enormous
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19.

READ AND CHOOSE THE CORRECT ANSWER (19-22)

My Last Summer Holiday

i 7K P20

Hi! | am Daisy. My parents and | are always happy in the summer because we
always go abroad. It's exciting to see different countries and to meet different
people every year. My mum always says: “You study a lot at school and you
deserve a good holiday”. The weather is usually cold and wet in the winter so
we don'’t travel. We stay at home, play board games and do jigsaw puzzles.

Last summer, we were in Spain. We were lucky because there was a popular
festival called the Tomato Festival when we were there. The festival is always on
the last Wednesday of August every year. At this festival, people throw tomatoes,
but they need to follow some rules. You can't leave rubbish on the streets or take
your pets with you.

There were also dancers in spectacular costumes and many different musical
bands. My mum and dad enjoyed the music a lot because the bands played
their favourite songs. The visitors at the festival were from countries all over
the world. My brother and | were also in the crowd, dancing and walking with
hundreds of people on the tomatoes. Then, we started to throw tomatoes at
each other. The festival was great fun.

The family always like in the summer holidays.

A) going to Spain

B) wearing costumes

C) studying a lot

D) visiting different countries
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20.

21.

22,

The family play board games when they

A) travel to different countries
B) don't go out in the winter
C) meet different people

D) are at the Tomato Festival

At the Tomato Festival,

A) there are some rules to follow

B) the dancers didn't wear costumes
C) you can take your pets with you
D) there weren't many people

Which one is TRUE (v )?

A) Visitors at the festival were only from Spain.
B) Daisy never plays games at home.

C) The festival is every Wednesday in August.
D) Daisy's parents liked the music at the festival.

INGILIZCE TESTINiz BIiTMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDEREK
MATEMATIK TESTINE GEGINiz.
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Soru 1. Asagida kareli kagit Gzerinde belirtilen numarali agilardan ikisinin olguleri
toplami 135°'dir. Bu iki aci hangileridir?

S

A) 1 ile 3
B) 2 ile 3
C) 1 ile 4
D) 2 ile 4

Soru 2. Hangi segenekte verilen kesirler dogru siralanmistir?

z 2

S

A

S

wlw S|~ Sl Glo
A

r= ol M= o|o
A
Bl Blo oo vl

Soru 3. Yelda, saatine bakip “Babamin ug¢agi tam 47 dakika sonra havaalanina inecek.”
dedi. Yelda'nin babasinin ugagi, saat 21.15'te havaalanina inecegine gore, Yelda
saat kacta saatine bakmistir?

A) 19.28
B) 21.02
C) 20.28
D) 22.02

10 HAZIRAN 2017



MATEMATIK TESTI 2017 KGS-Final

Soru 4.

Soru 5.

Soru 6.

Asagidaki ABCD dikdortgeninde |AB|=104 cm ve |BC|=25 cm'dir. EFGH dikddrtgeni
ABCD dikdortgeninin tim kenarlarindan 6'sar cm igeride olacak sekilde ¢izildigine
gore, EFGH dikdortgeninin gevresinin uzunlugu kag cm'dir?

A 104 cm B
E F
25cm
H G
D C
A) 210 cm
B) 218 cm
C) 250 cm
D) 258 cm

“Bir kamyonda 20 kasa ve her kasada 156 kg portakal bulunmaktadir. Portakalin
kilogrami 3 TL'ye satilacagina gore, kamyondaki tim portakallar satildigi zaman
kag TL elde edilir?”

Asagidaki igslemlerden hangisi, yukaridaki problemin

dogru ¢6zUmuUnu gostermektedir?

A) 20 x (156 + 3)
B) (20 x 156) x 3
C) (156 x 3) + 20
D) 156 + (20 x 3)

El isi kursunda ahsap bir kutu yapan Aysin Bey,
kutunun sadece dista kalan yan yuzlerini boyamak
istemektedir. Yanda olguleri verilen ahsap kutunun

2 4 30 cm
boyanacak olan toplam alani kag cm”dir?

A) 960 cm’

B) 1060 cm’
C) 1320 cm?
D) 1920 cm’
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Soru7. Asagidakilerden hangisi 1 —(0.750 + 0.2) isleminin sonucudur?

Soru 8. + /\ =16
/A -2 =10
O=A-

olduguna gére, asagidakilerden hangisi dogrudur?
N (O +A) - = 10

B (O +L1)+ A =22

o (2x () - = 28

D (A+O)+ (O =5

Soru9. (1568 +56) x 19 isleminin sonucu kactir?

A) 513
B) 532
C) 560
D) 588

10 HAZIRAN 2017
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Soru 10.

Soru 11.

Soru 12.

Asagidaki dort 6grenci, birer farkli esitlik sdylemistir. Buna goére, kag 6grencinin
soyledigi esitlik dogrudur?

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 1.75'ten ktgukttr?

15 60
A) 1o . OV
)20 * 80

2 1
B)14+2

3
C) 2 - =
) 2 12

8 16
D) 296 ~ 32

Emine, yeni aldigi 290 sayfalik kitabin ilk 65 sayfasini cumartesi giini okumustur.
Pazar gunu 84 sayfa daha, pazartesi 63 sayfa daha okumus ve sali ginu
okuduklariyla birlikte kitabi bitirmistir. Buna gore Emine, kitabin 210. sayfasini
hangi gun okumusgtur?

A) Cumartesi
B) Pazar

C) Pazartesi
D) Sali

10 HAZIRAN 2017
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Soru 13. Asagidaki sekilde gosterildigi gibi bir dosya kagidi kesilip bir parcasi ¢ikariimistir.
Buna gore, kagitla ilgili yapilan agiklamalardan hangisi dogrudur?

Kesilmeden Once Kesildikten Sonra

A) Kagidin bir parcasi ¢ikarildiktan sonra gevre uzunlugu da alani da blylimastar.

B) Kagidin bir pargasi ¢ikarildiktan sonra ¢evre uzunlugu kiculmus,
alani buyumustur.

C) Kagidin bir pargasi ¢ikarildiktan sonra ¢evre uzunlugu bliyimdas,
alani ktculmustar.

D) Kagidin bir parcasi ¢ikarildiktan sonra gevre uzunlugu da alani da ku¢uimustur.

Soru 14. Sevtap, cebindeki paranin yarisi kadar daha parasi olsa, 210 TL degerindeki
kolyeyi alabilecekti. Buna gore, Sevtap'in cebindeki para ne kadardir?

A) 60 TL
B) 70 TL

C) 120 TL
D) 140 TL

Soru 15. Yandaki dikdoértgenin ¢evresinin uzunlugu 26.6 cm ve

|DC|=7.3 cm olduguna gore, |AD| kag cm'dir?

A) 6 cm D 7.3cm C
B) 6.5cm

C) 12cm

D) 12.5cm

10 HAZIRAN 2017
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Soru 16.

Soru 17.

Soru 18.

Sevket'in 98 adet cevizi vardir. Sevket, cevizlerinin yarisini Ali'ye vermigtir. Ali
2,

aldigi cevizlerin 2 sini yedigine gore, Ali'nin kag¢ cevizi kalmigtir?
A) 14
B) 35
C) 42
D) 49

Pervin'in cebindeki para, Sezgin'in cebindeki paranin 2 katidir. Pervin'in ve
Sezgin'in paralari toplami 750 TL olduguna gore, asagidaki agiklamalardan
hangisi dogrudur?

A) Pervin Sezgin'e 125 TL verirse paralari esit olur.
B) Pervin Sezgin'e 150 TL verirse paralari esit olur.
C) Pervin Sezgin'e 200 TL verirse paralar esit olur.
D) Pervin Sezgin'e 250 TL verirse paralari egit olur.

Asagidaki iletki Uzerine yerlestiriimis olan acilarla ilgili olarak verilenlerden

hangisi yanhstir?

AR

Pa
\ ¥/

AN "\
A) m(AOB) > m(COD)
S N
B) m(BOC) > m(AOB)
N N
C) m(AOC) > m(BOD)
N A~
D) m(BOD) > m(AOC)

10 HAZIRAN 2017
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Soru 19. Bir terzi, 9.5 m uzunlugundaki kumasin 215 cm uzunlugundaki bélimuyle bir ceket,
1 m 8 cm uzunlugundaki bolimuyle de bir pantolon dikmistir. Buna gore, terzinin

geriye kalan kumasinin uzunlugu kag metredir?

A) 3.23
B) 3.43
C) 6.27
D) 6.57

Soru 20. Asagida, kutunun iginde, Uzerlerinde 1, 2, 9 ve 15 sayilari yazan dort adet tahta
parcasi vardir. Kutudan rastgele 3 adet tahta pargasi segersek, asagidakilerden

hangisi, sectigimiz tahta pargalarinin timunun Gzerlerindeki sayilarin, toplami
olamaz?

A) 26
B) 25
C) 18
D) 17

Soru 21. Asagidakilerden hangisi sayl dogrusuna yerlestirildiginde 7110 ile 71—70
arasinda yer almaz?

A) 7.5
B) 7.09
C) 7.1
D) 7.12

10 HAZIRAN 2017
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Soru 22. Asagida, farkh kuplere ait aginimlar verilmistir. Her yuzinde sekiller bulunan

acinimlar kapatildiginda, hangisinde ayni sekiller karsilikli ytzlerde yer alir?

A) [ ]
L AK A JK |

o
B) ]
@ oo H
[
C) .
H e o &
o
D)

Soru 23. Ug kiimesi bulunan bir ciftlikte toplam 141 tavuk vardir. Tavuk sayilari esit olan
birinci ve ikinci kimeslerden 18'er tavuk alinip dglinct kimese konunca, Ug¢
kimeste de 47'ser tavuk oldugu gorulmustur. Buna gore, tavuklarin yerleri
degistiriimeden 6nce Uglncu kimeste kag tavuk vardi?

A) 11
B) 12
C) 15
D) 18

10 HAZIRAN 2017
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Soru 24. Asagidaki sutun grafigi Ertan Bey'in bir haftalik yurlyus surelerini gostermektedir.
Grafige gore, asagida verilenlerden hangisi yanhstir?

Ertan Bey'in Bir Haftalik Ydruyds Sdreleri

3|| I.

Pazartesi Sal Cargamba Pergembe Cuma Cumartesi Pazar

Dakika

cnsnBREREE8RER

Ginler

A) Ertan Bey cumartesi glinii, carsamba glink{ yirlyis siresinin %10'u kadar
yarimustar.

B) Ertan Bey sali giin, pazar gunku yUriyUs suresinin %25'i kadar yuramustar.

C) Ertan Bey'in pazartesi ve garsamba gtinlerinde yapti§i yirlyUslerin toplam
suresi, pazar gunku yuruyus suresinin %75'i kadardir.

D) Ertan Bey pazartesi gunu, gcarsamba gunku yurayus suresinin %50'si kadar
yarimustar.

Soru 25. Bir ikizkenar Uggenin diger agilarina esit olmayan i¢ agi olgusu, bir egskenar Gggenin
iki ic agisinin dlgiileri toplamina esittir. ikizkenar liggenin es acilarindan birinin dlglisi
kag derecedir?

A) 20°
B) 30°
C) 40°
D) 60°

10 HAZIRAN 2017
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Soru 26.

Soru 27.

Karigik meyvelerden olugsan bir meyve suyunun %’u portakal suyu, %’i limon

suyu, geriye kalani ise mandalina suyudur. Buna gore, meyve suyunun kacta kagi

mandalina suyudur?

Z

o =
olw olw ©|l- o|=

S

Asagida verilen dikdortgen seklindeki duvar panosunu, yine dikdortgen seklindeki
renkli kagitlarla tamamen ortecek sekilde kaplamak istersek, bu renkli kagitlardan

en az kag tane kullanmamiz gerekir?

9cm

B 6 cm Duvar 79
Renkli Panosu cm
Kagit

90 cm

A) 1
B) 12
C) 110
D) 120

MATEMATIK TESTINiz BiTMISTIR. YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.
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